

# 鼎祥翡翠：“好运道”助力成功路

## 千年翠钻 鼎祥翡翠持续走热

“那块‘节节高升’还有么？”昨天，在新街口千年翠钻国贸店鼎祥翡翠专柜前，于先生急切地询问一位店员。在得知自己心仪的翡翠还在时，于先生面露喜色，当即买下一块雕刻着竹节、如意图案的鼎祥翡翠。并表示，这块翡翠是送给自己的，希望用“节节高升”的吉祥寓意，为自己带来好运道。据店员介绍，鼎祥翡翠原料好，雕饰巧妙，往往含有吉祥好运等成功祝福，销售一直非常火爆。



### 鼎祥“男人运”助成功

于先生表示，他供职南京某大型合资企业，近日将遇到一次非常难得的升职机会，他对自己付出的努力和实力，也希望能够得到好运的垂青。为此，他特意赶来千年翠钻，购买了一块代表了成功与上进的“节节高升”鼎祥翡翠。于先生笑着说，“工作好些年了，有了不少经验，但就怕自己失去年轻时的那股冲劲，听朋友说‘鼎祥翡翠’是专为正在奋斗的成功男性打造的，我买来戴着，想借着这股锐气和

好运道，敢拼才能赢嘛。”

千年翠钻销售人员解释说，鼎祥翡翠是香港千年翠钻旗下的高端翡翠品牌，专为成功及正在为成功努力奋斗的男士打造。成功路上，“好运道”往往青睐有自信的人士，他们锐气十足，占尽先机，源自如何顶级翡翠矿区的鼎祥翡翠，正是看中这一点，以罕见珍贵原石，通过充满灵性的雕饰，赋予了“鼎祥”成功与自信的意义。

### 儿行千里 鼎祥励志

周六，王女士带着儿子来到千年翠钻太平南路店，选购了一块雕刻着鹏、图图案的鼎祥翡翠“鹏程万里”，王女士亲手将翡翠挂在儿子胸前，看了又看，“高考分数出来了，学校应该是考上了，就是在外地，有点舍不得孩子走。”王女士依依不舍地说，“听说翡翠能安神定气，送他一块贴身戴着，鼓励他好好学习，再接再厉。翡翠带着‘鹏程万里’，也祝愿他学业有成，前途远大”。



## 成功路上，你还需要什么？

所有人都看到，你以坚韧和执着追寻自己的理想。  
勤奋、聪敏、坚持，是你特有的品质。  
成功路上，有梦想的人，总是应该得到更多。  
好运，成功。  
好运，鼎祥。



鼎祥翡翠，千年翠钻荣誉出品。原料产自缅甸顶级翡翠矿区，经分光、滤色，多达64道工序，顶尖工艺大师心血凝聚，灵性雕琢，饱含祝福与成功期盼，最终定义完美。  
客服热线：800-828-5581  
网址：www.dxfeicui.com www.miamond.com

据了解，鼎祥翡翠个头足，底好，色泽均匀，雕饰具有深厚的文化内涵，不凡的成色和精湛的雕工。在“鼎祥”的制作过程中，不仅融合了原生矿石之精华，更拥有征服众人的工艺。通过精巧的雕饰展现不同的美好寓意，与现代男性期望表现，锐意进取的精神不谋而合，在通往成功道路上充满激情和自信，为成功加码，为魅力加分。经千年翠钻的推介，鼎祥翡翠现已成为都市男性的风行之选。

### 105双手展现鼎祥“好运道”

从千年翠钻营销机构透露，从鼎祥翡翠的源头缅甸曼德勒，到佩戴鼎祥的消费者身边，每一块鼎祥翡翠都经历了原石采集、原料分拣、切割、抛光、滤色、雕饰设计、精细雕刻等严谨的工艺，再加上遍布全球的千年翠钻销售网络，共有105双专业而又精益求精的手，在每块鼎祥翡翠上倾注了勤奋、灵感与巧思。这些环节，对于至臻完美的鼎祥翡翠而言，都不可或缺，使鼎祥翡翠所蕴藏的好运得以尽情展现。

众所周知，翡翠雕饰的图案含有吉祥寓意，一块充满祝福好运的翡翠，看似简单，往往是雕师细琢的杰作，“飞龙在天，马上成功，节节高升，鹏程万里……”，经千年翠钻数十位翡翠设计大师的妙手巧手，让充满灵性的翡翠雕饰，有了更深的成功含义，通过亲友的祝福，让佩戴鼎祥的人士与“好运道”朝夕相伴，在通往成功道路上充满自信与勇气，无往而不利。



鼎祥翡翠挂件“节节高升”，翠质温润，冰洁透亮，整雕竹节，立意巧妙，寓事业发达，成功在握。